



REFERAT
privind conferirea Titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului Timișoara doamnei
Viorica Balan

Prin inițiativa domnului Tiberiu Dimitrie Babeu – Președintele sucursalei AGIR Timiș, conform solicitării înregistrată cu nr. SC2015-33052 din 11.12.2015, și prin referatul Asociației Seniorilor din Municipiul Timișoara înregistrat cu nr. SC2016-962 din 18.01.2016, a fost propusă pentru acordarea Titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului Timișoara, doamna Viorica Bălan.

Din recomandările menționate, prezentăm principalele repere ale activității desfășurate de doamna Viorica Bălan:

Doamna ing. dipl.Viorica Bălan este născută la data de 22 decembrie 1930, pe meleaguri bucovinene, acolo unde a urmat școala primară, gimnaziul și liceul, devenind apoi inginer chimist în anul 1954, în urma absolvirii Facultății de Chimie Industrială, secția Chimie Organică din Iași. S-a remarcat în practica industrială la Combinatul Petrochimic “Solventul” din Timișoara. A lucrat aici peste trei decenii, începând cu secțiile de producție și terminând cu Centrul de Cercetare. Astfel, a avut o contribuție majoră la înființarea, în 1997, a Filialei Timiș a AGIR, fiind aleasă secretar general al acestei structuri teritoriale a Asociației Generale a Inginerilor din România. În ultimii ani, a condus Departamentul de Calitate al acestei prestigioase unități industriale. De numele său este legată elaborarea unor tehnologii avansate în domeniul solvenților organici și al plastifiantilor pentru fabricarea de mase plastice.

În mod deosebit, se cere relevantă activitatea sa civică, desfășurată succesiv în structurile ingineresti ASIT, CNIT și AGIR. A inițiat numeroase acțiuni menite să stimuleze învățarea continuă și spiritul inovator. Calitățile sale de lider s-au evidențiat mai ales după 1989, când a organizat primele cercuri profesionale ale AGIR din Timișoara, nucleu ale Sucursalei Timiș în care a îndeplinit funcția de secretar. A participat la toate acțiunile care au contribuit la creșterea rolului și prestigiului acestei sucursale în viața economică și socială din Timiș și din întregul Banat. Un loc important în acest efort l-a ocupat contribuția sa la elaborarea conceptului

strategie de dezvoltare a zonei Timișoara cu un capitol special privind calitatea. De altfel, pe baza propunerii sale, se organizează anual Săptămâna Calității Timișorene. În prezent, îndeplinește funcția de președinte al Societății de Vest pentru Calitate din AGIR.

Cu prilejul Adunării Generale a AGIR, desfășurată la 6 martie 2015, a fost conferită Medalia de Excelență a asociației ing. dipl. Viorica Bălan, pentru întreaga activitate.

Având în vedere toate elementele enumerate mai-sus, propunem:
acordarea titlului de Cetățean de Onoare al Municipiului Timișoara doamnei Viorica Bălan, pentru îndelungata și rodnică sa activitate în slujba comunității ingineresti din țara noastră.

Viceprimar,
Dan Diaconu

Director,
Direcția Comunicare
Alina Pintilie

Consilier,
Roxana Constantin

Avizat juridic,